

CORRIGENDUM

VOLUME 25, NUMBER 1, FEBRUARY 1972

Lines 7 and 8 from bottom of page 208: For x read y .

